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P R Z E D M I A R  R O B Ó T

Budowa zjazdu publ\cznego na teren parkingu przy Urzgdzie Miejskim w

Jgdrzejowie

LD. olllis b-!!g!9!9!r9i!9!c'
jedn.
miary IloSó

I. Robotv rozbiórkowe.
1 Rozbiórka kawqmiku bS!q49.999-9p9tE4i m 20

2 . Rozbiórka nawierzchni z kostki brukowe.¡
( | ó,00- 6,00) * '/, *3.20 = 35-20 nf -

m' 35,20

3 . R-btó.k"Jtt- p rzeznaczeniem do ponownego wbudowania na odcinku

wl4czenia wysokoéciowego
2* 2,00 * 3,40 : 13,60 m' --

m 13,60

,' W1'wóz gmzu z terenu bulq¡ry'--. m J q 4

IL Robotv ziemne.
5 . Roboty tt*rn* *ykonywane rqcznie - kor¡to pod nawierzchnie zjazdu,

grunt kat. III, odwóz na odl. 2 km, glgbokoÉó kopania érednio 45 cm

(16,00+6,00) * Y'+3,40 * 0,45 = 16,82 m'

m' 1'7

o - Roboty ,ie*tte wykonywane rqcmie pod koryto odcinków chodnika

przewidzianych do wl4czenia wysokoéciowego z nawierzchnia zjazdu' z

Ldwozem urobku na odklad, na odl. 2 km, grunt kat lll, gtqbokoÉó kopania

érednio 10 cm
2 *  2 . 0 0 *  3 , 4 0  +  0 , l 0  1 . 3 6  m '

m

III. Kraweinik
7. Ustawienie kawpznika betonowego, t¡p cigzki 20x30, na lawie betonowej

z oporem, z betonu B- 15, w iloéci 0,9 m'/mb' krawpZnik wtopiony o

zlaqodzontm naieLdzie

mb 20

IY. Zirzd.
8. Podsypka piaskowa grub. 10 cm

(16,00+ó,00)  *  Y2* 3,40= 37,49 m

m 3 8

9 . Podbudowa z kruszywa larl4!99q, gulolg! lg !m m" 3 8

10 . Nawierzchnia z kostki brukowej, wibroprasowanej' gruboici 8 cm, koloru

szarego lub grafit, ukladana na pods)?ce cementowo - piaskowej éredniej

eruboSci 3 cm, spoiny zamulone piaskiem

m' l 8

V. PrzeloZenie chodnika.
l l Ulo2enie nawierzch¡i chodnika na odcinkach przelo2enia

wysokoéciowego, z kostki z odzysku, na podbudowie z krusz]'wa

lamanego. niesortowanego grub. 10 cm

m 1 4

\¡I. Oslony na k¿blach.
12. Rgcme odkopanie kabli, wykonanie oslon z rur dwudzielnych typu AROT

22l l0 mm, wykonanie podsypki piaskowej grub. l0 cm pod rur4 i

zasypanie piaskiem na gmb. l0 cm nad rurami

m l 0



P R Z E D M I A R  R O B O T
Budowa drogi dojazdowej do parkingrprzy lJrzqdzie Miejskim w Jqdrzejowie etap I

Lp. Opis robót i wyliczenie iloéci

jedn.
miary IloSó

I. Robotv przygotowawcze.

I Roboty pomiaro$e u terenie równinnym
odc. A-B-D bez zjazdu od strony ul.1 I . Listopada (odrqbny projekt)

40,00 m

odc. B C dojazd do placu szkoty 0+000 - 0+015 : 15,00 m

ra,¿em I  55.00m _

km 0,055

2 . Zdiecie humusu mlboóci l0 cm, z odwozem na 2 km m' 339

II. Robotv rozbiórkowe.
3 . Rozbiórka krawg;nika betonouego I 5x30 mb 5
A Rozliórka chodnika z ptlt betonowych 50!50 m' l 0

tjo-)-

6 . Rozbiórka ogrodzenia - cokól murowany wys' 45 cm, sze¡okoóci 30 cm,

przgsla z siatki metalowej rozpigtej na kqtowniku, przymocowanej do

stupków z rurki

mb J J

7 . W1.wóz guzu z terenu budowy m 59

III. Robotv ziemne.
8 . Roboty ti"rnne wykonyvane koparkami, z odwozem urobku na odklad, na

odl. 2 km, grunt kat. lll
odc. A-B-D 94,00 ml
odc.B-C 42,50 mJ

razem I 136,50

m 4 1 8

2xpapa izolacyjnq z
; I8 0,40) + 110,00:161,40 m

---af

fV, Obrzeie betonowe,
1 0 . Ustawienie obrze2¿ betonowego 3Ox8 na lawie betonowej z oporem' z

betonu B-15. w iloici 0.0645 mr/mb
15.00 * 2 + 12.00 * 2= 54.00

mb 54

V. Droga doiazdowa i manewrowe.
11 Warstwa podslpki piaskowej gruboÉci l0 cm

odc .A -B-D  km 0+003 ,40  0+040 :  36 ,60m *  6 ,00 :219 ,60m '?
wylukowania 15,00 m2

odc. B-C dojazd do placu szkoty 0+000-0+012 = 12,00 m + 6,00
72,00 m2

razem I 306,60 m

mt 307

12. Podbudowa z k¡us¿].rva lamanego gmhoéci l8 cm m 307
1 3 . Nawierzchnia z kostki brukowej, wibroprasowanej, gruboéci 8 cm, koloru

szarego, ukladanej na podsypce cementowo piaskowej 1:4, iredniej

sruboéci 3 cm, spoiny wypetnione piaskiem

m 307

VI. Chodnik
1 4 . Wykonanie chodnika z kostki brukowej, wibroprasowanej, gnrboéci 6 cm,

koloru czerwonego, ukladanej na podbudowie z krus4rva lamanego,

niesortowanego, gmboóci 10 cm, spoiny wypelnione piaskiem

15.00 *  2.50 = 37.50 m'

m' 38

1 5 . Ustawienie obrze2a betonowego 30x8 na podsypce piaskowej

1 5 . 0 0  + 2 =  3 0 . 0 0 m

mb 30


